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Szomjas Gusztáv kilépett az egységes­
pártból a debreceni délutáni kormanylap 

ellene intézett támadásai miatt
Budapest, december 9. | 

Politikai körökben élénk feltűnést 
keltett, hogy Szomjas Gusztáv nem­
zetgyűlési képviselő, volt hajdúmé- 
gyei főispán, ma leveet intézett az 
egységes-párt ügyvezető elnökéhez, 
amelyben bejelenti, hogy kilép a párt- 
tó'.

A kilépő levél sablonos frázisai nem 
sejtetik a ki épés Igazi Indokát, de 
politikai körökben határozottan tud­
ják, hogy a kilépés oka azokban a 
támadásokban keresendők, amelyeket 
Reltz János szerkesztő évek óta in­
tézett Szomjas ellen.

Szomjas Gusztáv az egységes­
párt utján akart nyomást gya­
korolni a Tiszántúli Hírlap felelős 

szerkesztőiére,
de valahányszor az egjyséeespárti 
értekez'eten szóbahozta ezt az. ügyet. 
Ingván Béla sajtőnök állandóan azt 
hangoztatta, hogy a kormány semmi- 
fék összeköttetésben nem á'l a Ti­
szántúli Hírlappal, tehát nem gyako 
tolhat befolyást a támadásokra. Be 
avatott politikai körök szer'nt Szom­
jas Gusztáv hónapokig halogatta a 
kormánypárttól való kl'épísét, de 
az, utóbb; hetekben

minden kétséget kizáró módon tu­
domására jutott, hogy a Tiszán­
túli Hírlap a kormány részéről 
havi 20 millió koronás szubven 
dóban részesül, ezenfelül bar 
madáron kapja az újságpapírt, 
ami szintén horribilis segítséget 

Ident.
Ezek a tények megcáfo'hatat'an bi­
zonyítékai annak a meleg kormány- 
támogtásnak, amelyet a Tiszántúli 
Hírlap folytat, tehát po’ltikal körök 
szerint érthető Szomjas Gusztáv ál- 
lásfogla’ása, amikor a kormány d-eb. 
veoeni dé'ütán; laP'a szabadon intéz­
het súlyos támadásokat a kormány­
párt egyik osz’opos tagja ellen.

Sok esztendős, elkeseredett küzde­
lem eredménye Szomlas Gusztáv volt 
főispánnak az egvságespártból való 
kilépése. A hajdúböszörményi kerület 
képviselőjének régi és engesztelhetet­
len ellenfele volt Reltz János hajdu- 
vármegyci állategészségügyi főfel­
ügyelő, akivel még főispán korában 
keletkezett összeütközése Szomjasnak, 
Az összeütközés eredménye az lett, 
hogy különféle elmeken, amelyek kö­
zül még a sikkasztás sem hiányzott,

fegyelmi eljárás Indult meg Reltz 
János ellen.

A fegyelmi természetesen óriási 
feltűnést keltett Debrecenben, mint­
hogy megindításakor Reltz János már 
nemcsak szürke állatorvos, hanem a 
debreceni kurzus-közélet egyik legtöb­
bet szereplő embere vöt. Hosszú Idő 
után végre véget ért a fegyelmi eljá­

rás, amely Reitz Jánost tisztázta a 
súlyos vádak alól s csak kisebb hi­
bákért áthelyezésre ítélték. Az áthe­
lyezés elöl Reitz János nyugalomba 
vonult s csupán a lapszerkesztésnek 
szentelte munkásságát. Lapjának, a 
Tiszántúli Hírlapnak iiasábjain azon­
ban egymásután letetitek meg a tá­
madások Szorulás Gusztáv főispán el­
len, akinek köz- és magánéletét rend­
kívül éles kritika tárgyává tette. Any- 
nyira elmérgesedett a küzdelem, hogy 
Szomlas főispán is tartott lenn egy 
lapot, amely hetenklut megjelenő 
számait többnyire ennek a küzdelem­
nek céljaira áldozta. Egymást követ­
ték a támadások Reiez János ellen is. 
akit a főispán lapja azzal vádolt meg, 
hogy Szomjas Gusztáv ellen szemé­
lyi okokból indított hajszát. Reltz 
ugyanis a Fried rich-téve választások 
a'att képviselőjelöltnek lépett fel Haj- 
dutnegyc egyik kerületében, a válasz­
tás alatt mint hivatalos kisgazda- 
jelölt nem tudott eredményt elérni s 
Szomjas főispánnak tulajdonította bu­
kását De azt is felhozta a főispán 
lapja Reltz ellen, hogy a Káról;, t-i t- 
radalom eleién a radikális pártnak 
ajánlotta hl szolgálatait, a Friedricíi- 
választás alatt kisgazda programot 
vallott, azután pedig rövidesen veze 
főszerepet vállalt a debreceni ébredő 
magyar mozgalmakban.

A sajtóperek természetesen mind 
a két oldalról egyre szaporodtak.

hol egyik, hol másik oldalra hozva 
szerencsét. Legutóbb Reitz Jánost cl 

j ítélték Szomjas Gusztáv ellen irt cik 
kei miatt, amelyekben hólyagnak ne­
vezte Szomjas főispánt, majd pedig 
megnevezés nélkül ugyan, de a tör­
vényszék megállapítása szerint Szom­
jasra érthetően annak előéletére
kompromittáló adatokat igyekezett
felhozni. Amig azonban eljutottak az 
ellenfelek idáig, hogy már azt is kri­
tika tárgyává tették, mennyi alkoholt 
fogyasztanak, vagy mikor és hogy 
táncolnak családi körükben, forgat- 
iák-e néha a kártyalapot is, megtör­
tént, hogy az ellentétes politikai ál­
láspontról a magyar politikai élet 
ugyanazon táborába kerültek.

Szomjas Gusztávot legutóbb kö­
vetévé választotta llajduböször 
meny egységespárti programmal, 
Reltz János lapja pedig ébredő, 
legitimista, keresztényszoclallsta 
és élesen ellenzéki cikkek he­
lyett a Rctblen-kormánvt támo 

gáté cikkeket kezdett irni.
Debrecenben nagy meg'cpetést keltett 
a Tiszántúli Hírlap politikai pálíordu- 
lása, hiszen a 'egutóbgi általános vá­
lasztásokon, miután a lapnak a deb­
receni Hl. kerületben volt je'öltje: 
Reltz János a pótváasításból kiba-

kott, a Tiszántúli Hírlap arra buzdí­
totta poitikai b rátáit és füveit, hogy j 
inkább Jánosi Zoltánra szavazzanak, j 
inkább! az ördög kerüljön W képvi­
selnek, semhogy Bcthlen-párti. Ké­
sőbb aztán kiderült, hogy a kormány 
erős szubvenciójával egy másik reg­
geli lapot adott ki a- lapválla'at s ln- 
tranzigens egységespárti irányban 
lapjainak megerősítésére hatalmas 
propagandába kezdett. Együtt voltak 
tehát, egy pártban- az. ellenségek. 
Szomjas Gusztáv annak a kormány­
nak vo't hü katonája, amely bő­
ségesen törötté a szubvenciót a 
Reltz János által szerkesztett lap 
támogatására.

A politikában való ta'álkozás azon­
ban egy csöppet sem hatott mér­
séklőig égőik félre sem, a pörök 
fo'ytak tovább és foívnak ma Is. 
sőt jegyre szaporodnak.

Szomjas Gusztáv híve: azonban 
nem tűrték azt a helyzetet, hogy 
most már egy kormánylap ré­
széről érje folytonos támadás és 
pedig elevenbe vágó, éles tá­
madások kormánypárti képvlse- 

képvlselőjüket

s legutóbb egy hajdúböszörményi 
egységespárti [taggyűlésen tiltakoz­
tak Reitz János magatartása «fen, 
felszó'itva képviselőjüket, hogjy ve­
gyen elégtéte t magának a kormány­
tól o’yan módon, hogy kilép az egy­
séges pártból. Megbotránkozásának 
kifejezése me lett elítélte a naggyü- 
lész Reitz János magatartását s uta­
sította Szomjast, hogy az egységes 
párt központi elnökségétől kérjen 
elégtételt, amennyiben pedig ezt nem 
kapná meg, már élévé felhatafma- 
zást adott neki az egységes pártból 
való kilépésre.

Amint budapesti tudósításunk meg­
mutatta, ez ma meg Is történt. Úgy 
látszik, a kormánynak egykor és most 
is az ébredéssé' kacérkodó, de 
amellett a liberális politika könnyen 
felismerhető utánzatát hirdető szub­
vencionált vállalata jobb befolyások­
kal rendelkezik odafenn, a kormány­
nál, mint Szomjas Gusztáv, aki pedig 
egyik legreakctósabíb tagja, Kritikát 
soha nem alkalmazó harcosa a kor­
mánypártnak. A győzelem ma min­
denesetre Reltz Jánosié, de M tudja, 
nem pyrrhusS győzelem.

A sztrájktörő szervezetekre miüiárdokat költenek, 
a leánykereskedelem elleni küzdelemre csak 29 

milliót fordít a kormány
A fajvédők folytatják a Házban támadásaikat Peblehevteh 

Horváth államtitkár ellen
Budapest, december 9. A nemzet­

gyűlés mai ülésén folytatta a belügyi 
költségvetés részletes tárgyalását.

Hegy me gi Kiss Pál szerint köz­
igazgatásunk ma egy valóságos rend- 
őrállam képét mutatja.

Láng János ismételten elpanaszolja, 
hogy- a mozi nagyrészt erkölcstelen 
célokat szolgái. Bettauert lelőttük 
Becsben, mert a német nőket lerán­
totta müveiben az erkölcsi fertőbe.
Most hirdetik Budapesten „A bánatos 
ucca“ elmü Bettauer-filmet.

Payer Károly: Nagyszerű reklámot 
csinál neki, holnap mindenki meg­
nézi!

Felkiáltások a baloldalon: Kié a 
mozi? Kié a mozi?

Proppcr Sándor: Valamely keresz­
tény társadalmi egyesületé.

Pikier Emil: Keresztény lapok Is 
hirdetik ezeket a filmeket.

Láng János: Kéri a belügyminisz­
tert, legyen szigorú a filmrendclet- 
tel kapcsolatban.

Peyer Károly: Úgy tudjuk, hogy a 
szent magántulajdonra való hivatko­
zással a mozikat elvették eredeti tu­
lajdonosaiktól. Van mozija ezidösze- 
rint az Ébredő Magyarok Egyesüle­
tének, a NyUKOSz-nak és a kurzus­
hoz közelálló egyéb alakulatoknak és 
egyéneknek. Meg tudta volna érteni 

I ezt a felszólalást akkor, amikor a 
mozik még a zsidók tulajdonában

voltak. Mindenesetre meglepő, hogy 
egy kormánypárti képviselő szájából 
hangzott el ez a felszólalás, aki, 
mint a sanda mészáros, nem oda 
ütött, ahova nézett. Nem lehet a mo­
zisokat támadni, mert a mozisok csak 
olyan filmeket adhatnak elő, amelye­
ket a cenzúra-bizottság engedélyez.

Mulasics Géza: Egy jezsuita páter 
is benne van a bizottságban!

Peyer Károly: A fiataloknak nem 
kell erkölcstelenségért a moziba men. 
nlök. Miért nem tisztítják meg pél 
dóul az iskolák környékét az uccai 
nőktől? Ez erkölcstelen. A nyomort 
kell elsősorban megszüntetni, mert ez 
az előidézője legfőképpen az erkölcs­
telenségnek. Jellemző, hogy a költség­
vetésben a leánykereskedelem elleni 
küzdelem céljaira 29 millió van fel- 
véve, ezzel szemben például a nem­
zeti munkavédelmi szervezet részére 
t zszer ennyi, A kormányt támogató 
képviselőnek elsősorban ezt kellene 
kifogásolni, nem pedig a mozisokat, 
annál kevésbbé, mert a mozikat meg­
bízható, jó keresztények kapták.

Rakovszky Iván belügyminiszter el­
ismeri, hogy a filmcenzura-bizottság 
működéséért végeredményben ö fele- 
lös. Szükséges, hogy a filmcenzura mi­
nél szigorúbban gyakoroltassék.

Láng János: Az Iskolák közelében 
nyilvános házak vannak és a lányok 
limitálják a védtelen férfiakat, Bit-
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dapesten minden második házban ta-
lálkahety van. Fel kell kutatni ezeket 
a helyeket ős azoktól, akik ilyen szűk. 
ségtclen célokra 'használják a tok ásó­
kat, el kell venni. A cselédek elzlllle- 
nck.

Malaslcs Géza: Az if/urukiól tanul­
nak!

Kéthly Anna: Különösnek tartja, 
hogy míg tavaly a leánykereskedelem 
elleni küzdelemre 34 milliót irányoz­
tak elő, az Idén csak 29 milliót, pe­
dig a háború után fellendült a magyar 
nyershus kivitel és ma már nemcsak 
Európa, de Dél-Airika Icbulait is Ma­
gyarország látta el pincérnökkel. Le­
foglaltak néhány garniszállót és ezek­
be munkáscsaládokat telepítettek, de 
ott hagyták a rendőri felügyelet alatt 
álló nőket Is.

Felkiáltások a szocialistáknál: Ezt 
a belügyminiszter nem látja!

Kéthly Anna: A prostitúció ellen ! 
sem a társadalom, sem a felekezetek 
nem tehetnek semmit, a védekezés az 
állam feladata.

A nyolcadik rovatnál, amely a nem­
zeti munkavédelmi hivatalok költsé­
geiről szól, Rotthenstein Mór szólalt 
fel. A munkásság és a munka igazi 
védelmének szempontjából feleslege­
sek ezek a hivatalok, ezért ennek a 
tótcinek a törlését javasolja.

Utána Peyer Károly szólalt fel és a 
munkavédelmi szervezetekkel kap­
csolatban elmondja, hogy a hatvani 
járásban az ottani főszolgabíró és 
szolgabiró két munkást össze-vissza 
vert. Nagybátony községben egy ez­
redes, aki az ottani munkavédelmi ki- 
rendeltségnek előadást tartott, meg­
magyarázta az ottani szervezetnek 
azt, hogy sztrájk esetén mi a felada­
tuk. Ezenkívül azonban azt is érté­
sükre adta, hogy tanácsos, hogyha 
felfegyverzik magukat. Másnap 640 
ezer koronás Browningokat osztottak 
kt a munkavédelmi szervezet taglal 
között. A községbeli munkavédelmi 
megbízott a községi borbély és cipész 
volt. Két munkás az ottani szövetke­
zet üzletében bevásárolt és érdeklő­
dött az üzletben, hogy a munkavédel­
mi szervezet illésén miről beszéltek. 
Amikor meghallották, hogy a szerve­
zet tagjait fel is fegyverezek, tréfál­
kozni kezdtek az üzlet alkalmazottai­
val. Ezek a községi jegyzőnek el­
mondták, hogy a munkások miről ér­
deklődtek, sőt azt is állították, hogy 
a két munkás nemzetgyalázást és sér­
tést követett el. A legközelebbi napon 
azután mind a két munkást beidézték 
a hatvani főszolgabirósághoz, ahol a 
főszolgabíró igy támadt rá az egyik 
munkásra:

— Te vagy az a büdös gyilkos 
kommunista legény?

Felkiáltások a szocialistáknál. Ez 
Magyarország!

Rakovszky belügyminiszter: Egyol­
dalú beállítás.

Felindítások u szocialistáknál: F.z a 
rendszer itt! (Nagy zaj.)

Peyer Károly: A két munkást az­
után a főszolgabíró és a szolgabiró 
össze-vissza verte. Belügyminiszter 
ur, az ön hatóságáról már kétizben 
állapi tóttá meg a bíróság, hogy :t ta­
nukat megverték.

Rakovszky belügyminiszter. Miért 
biztos az, hogy igy történt?

Peyer Károly: Dagadt arccal jött 
ki a két munkás és vannak tanuk is, 
akik látták, hogy ezeket megverték, 
do nem mernek tanúskodni. A szolga- 
biróra szégyen, hogy pribék szerepé­
re is vállalkozik.

Klárik Ferenc: Ott van a gödöllői 
pribék is.

Propper Sándor: Az emberek fél­
nek a rendőrségre menni, attól tarta­
nak, ha odakerülnek, gumibottal verik
Act. (Nagy zaj, élénk ellentmondá­
sok a jobboldalon.)

Malaslcs Géza: Hát akkor bika-
csökökkel!

Kovács Nagy Sándor: Hogy lehet 
ilyet mondani?

Peyer Károly (Kovács Nagy Sán­
dor felé): Kívánom önnek, egyszer 
próbálta ki!

Propper Sándor: A detektívek oda­
bent gnmibottal verik az embereket. 
(Nagy zaj minden oldalon.) A nem­
zeti munkavédelmi hivatal a Pretoria- 
nttsok gyilltőliclye. A költségvetést 
nem fogadja el.

Malaslcs Géza: A belügyminiszter 
azt mondta, hogy- a német Technische 
Notihilfe tnin'ájára létesítette Magyar- 
országon a nemzeti munkavédelmi hi­
vatalt. Ott szakképzett embereket, 
szakképzett munkásokat, mérnököket 
gyűjtöttek össze ennél az intézmény­
nél, hogy a kommunisták sztrájkja 
esetén a közüzemek fentarthatók le­
gyenek. Nálunk 1912 májusában volt 
eddig a legnagyobb sztrájk és akkor 
is zavartalanul működtek a közüze­
mek. Itt tehát ilyen veszélytől nem 
lehet tartani.

Eckhardt Tibor interpellációjában 
rámutat arra, hogy Pctrichevich Mor- 

fváfch báróval sohasem volt ellentéte. 
Megállapítja, hogy a Rcthlcn-udvart 
26 mllliárdhól felépíthették volna. Fel­
olvassa a Magyarság dkké-t a Mun­
kácsi uccni házról, amelyről azt álln­
ia a top, hogy Steinmetz Samu tulaj­
donkén ajándékozási szerződést kötött 
az állammal. Ezután a menekültügyi 
hivatal ügyével foglalkozik. Kifogásol­
ja, hogy 1923-ban Pctrichevich Hor­
váth a hivatal berendezését 1919. évi 
vett vételárért vásárolta meg, holott 
a korona jelentékenyen romlott. Ezek­
nek a daraboknak egy része ma is 
Petrichevich Horváth lakásán van.

Petrichevich Horváth: A bíróság 
előtt van az egész ügy. várják meg a 
végét

Eckhardt: Erre a berendezés vásár­
lásra azt mondták, hogy nyilvános ár­
lejtés történt. Kijelenti, hogy ez nem 
volt nyilvános árlejtés, mert azon 
csak az államtitkár alkalmazottai és 
bizalmasai voltak jelen.

Lénával: Mindegy, hogy mit lopott, 
fontos, hogy- lopott. (Nagy zaj a jobb­
oldalon. I

Eckhardt ezután azzal vádolja Petrí- 
djcvich Horváihot, hogy a menekült­
ügyi hivatal pénztárnaplójának adatai 
szerint saját egyéni szükségleteit is a 
menekültek pénzéből fedezte, Vádolta 
a Magyarság Petrichevich Horváthot 
azzal is, hogy hive volt Károlyi Mi­
hálynak és fogadra Kun Bélát. Ezen 
állítások inkriminálásárói ugyancsak 
nem tud. Ezután felhozza azt is, hogy 
Petrichevich Horváth egy Korányi- 
Krauszler Mártonnal tartott fenn ösz- 
szeköttetést, akiről a Kúria megálla­

pította, hogy szélhámos. A túloldalnak
volt Ideié arra, hogy kivizsgálja eze­
ket az ügyeket és ezért felszólítja a 
túloldalt, hogy szakítsa meg az ösz- 
szeköttetést Petrichevich Horv.ithtal, 
mert ellenkező esetben azt kell tarta- 
nlok, hogy azonosítja magát vele.

Vass József népjóléti miniszter Is­
merteti azokat az eredményeket, me­
lyeket Lendval múltkori interpellációja 
kapcsán ért el. Ebben az ügyben 
azonban további vizsgálatot nem 
folytathatott, mert az Illető tisztviselő 
külföldön tartózkodik. Epen ezért er­
re az ügyre végleges választ nem ad. 
Ugyancsak nem ad minden pontban 
végleges választ a mai interpellációra, 
A Bethlen-udvar építkezési aktáiba 
való betekintés ügyében kijelenti hogy 
az akták másolatát le fogja tenni a 
Ház asztalára. A hivatalos aktákat 
azonban senkinek sem szolgáltathatja 
ki. Az interpelláció második részére 
nem akar végleges választ adni, mert 
a vádpontok még por alatt vannak s 
ezért nem nyilatkozik. E felhozott ál- 

I lírások bíróság előtt állanak, tehát 
meg kell várnia a bíróság ítéletét, 
vagy az állítások olyanok, amelyek 
nincsenek bizonyítva. Válasza egyéb­
ként nem végleges és nem kér hatá­
rozatot.

Genf, december 9. A nemzetek 
szövetsége tanácsa ma délután 4 
órakor illést tartott. Mindenekelőtt 
felolvasták a következő határozati 
javaslatot, amelyet a tanács magyar 
bizottsága ma délelőtt fogadott el: 
A tanács

1. Tudomásul veszi a főbiztos XVI., 
XVII., XVIII. jelentését, valamint a 
pénzügyi bizottságnak Magyaror­
szág pénzügyi talpraá Utasára vonat­
kozó 1925. évi december 6-iki Jelen­
tését.

2. Megállapítja, hogy az 1925—26. 
költségvetési óv 5 eső hónapja már 
költségvetési felesleget eredménye­
zett, hogy jogosult az a remény, 
hogy a pénzügyi év befejeztével a 
költségvetés egyensúlyban lesz. Meg­
állapítja továbbá, hogfy a pénzügyi 
bizottság kielégítőnek tekinti az 
1926—27. pénzügyi évre vonatkozó 
kö'tségvetési előirányzatot.

3. Tudomásul veszi, hogy igein ha­
tározott előrehaladás történt a ta'p- 
raálitási terv ama rendelkezéseinek 
megvalósítása terén, amelyek a 
pénznemre vonatkoznak.

Eckhardt: Hivatkozik Bernolnk
Nándor volt népjóléti miniszterre, aki 
egy társaságban tudomása szerint ki­
jelentette volna, hogy Petrlohevi, h 
Horváth őt bizonyos ügyek elintézésé­
re kérte volna. E tekintetben jelent g 
sét holnap megírja a Szózatban és 
vállalja érte a felelősséget, hogy öt 
Petrichevich Horváth perelhesse.

Eckhardtnak e szavainál nagy zaj 
tör ki a Házban, mert azt mondja 
Petrichevich Horváth felé: Az ily n 
hitvány panamistákat ki kell puszilta 
ni a közéletből.

A jobboldal cgyrésze azt kiáltja Hu­
szár elnök felé: Utasítsák rendre.'Mi­
re Huszár Károly azt mondja, hogy ö 
már rendreutasitetta Eckhardtot.

Petrichevich Horváth személyes kér­
désben felszólalva, rámutat arra. 
hogy eddig 11 sajtópert indított meg. 
Kijelenti, hogy a legszélesebb körit 
bizonyítási eljárást fogja megindíta­
ni. Várja, hogy Bernolák nyugalma­
zott miniszter a köztük lefolyt állító, 

j lagos párbeszéd dolgában nyilatkozni 
fog. Mindaddig, amíg Eckhardt nem 
bizonyítja be, amit mondott, gyáva s 
alattomos becsületrabló. (Zaj a fajvé­
dőknél.)

4. Megállapítja, hogy az ország 
á'talános közgazdasági életében i ivu- 
í'.is jelei mutatkoznak, e munkanélkü­
liség csökkent s a kiilkeresked'c cm 
gyarapodik és a kereskedelmi mér­
leg passzívuma kisebb lesz.

5. Magáévá teszi a .pénzügyi bi­
zottság jc'entésében foglalt indítvá­
nyokat, amelyek az újjáépítési köl­
csön el nem költött összegéből egyes 
rész'etek felhasználására az állami 
alapok teljes központosítására az 
igazgatási reformok kifejlesztésére és 
a nyútdíjak bizonyos kategória áru 
vonatkoznak.

Végül Bethlen István gróf m'nisz- 
tercbiök beszéli és kifejezte háláiét 
azért a támogatásért é/s jóindulatú 
pártfogásért, ame'yhen ,a magyar ja­
vaslatokat részesítették. Annak a 
meggyőződésének adott kifejezést, 

j hogy a szán:il 's müve sikeresem |el- 
í int befejezéséhez.
; aBBMBHUW .’HMIHMMilinNnNWl

r A „N ukosz" o hó 11-én, pén­
teken d. u. 5 órakor választmányi 
gyűlést tart, melyre az összes vá­
lasztmányi tagok megjelenését kéri 
az elnökség.

A Népszerű Főiskolai Tébolyán
ma esti n ásóra: Délután 5 órakor a! 
ref. főgin:ti. fizikai előadótermében 
Jausz Bél i dr. egy. lektor tart elő­
adást Hauptmann (jcrhazdtrol. 6 óra­
kor ugyanott Vckcrdy Búia dr. cgv. 
m. tanár A sugárzó energiák külön­
böző fajai cinen t at előadást.

15 év óta
a legjobb a kabaré műsor a

Terézköruti Színpadon
Buda pesten

Telefon 65—84. Kezdete fii 9.
Leszállított helyárak.

Az ülés 7 órakor ért véget.
. ——— ——M

A Népszövetség nagyon megelégedett 
a magyar szanálással

Arról nem beszéltek, hogy a nemzet is elégedett-e

Karácsonyra
több ezer méter selyem, szövet, barchet, 

karton, se fir, vászon
PÓT MARADÉKOT

a vég árnál 33n/0-kal olcsóbban elad

Króh-áruház
Bebrecen, Degenfeld-tér és Bádogos-utca sarok. |

mwwwfcge a»—í ■« er un mmmmmmmmmmmmmrnjmmmmmmummmmi

lW*MKSHeöHE*R®2

1 5 órai ísa

“ tánccal
mit den csütörtök, szó nbat 

és vasárnap d lulán
a Bika Uvegcsamoxában 
American Jazz Band zene­
kar szolgált ilja az első­

rendű I Inc zenét
Rer.des ká/th*il ér ikl 

I »elépőtlj nincs ! l
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A moszkvai sattverseny vég­
et jdinsiija : 1. Bogoijuoov, 2. 

Lasser, 3. Capamanca
Ma fejeződött be a moszkvai uagy- 

mcsterverseny, amely heves és 
nagyszerű küzdelmek után az alábbi 
végeredménnyel zárult:

Az első dijat 15 és fél egységgel 
fényesen nyerté Bogu jubov, a máso­
dik dij 14 egységgel Laskernek ju­
tóit, a harmadik pedig Capablaneá- 
nak 13\és ^1 egységgel. Marschalt 
kapta meg 12 és fél egységgel a ne- 
giedik dóját, az ötödik és hatodik 
di on Tartakower és Torre osztoz­
kodik egyenként 12 -egységgel, a he­
tedik és nyolcadik dij Rétinek , és 
Rumanovszkinak jut 11 és fél egy­
séggel, a kilencedik dijat tirünfed- 
nek ítélték oda 11 egységgel, a tize­
dik dijat megosztják Bogatirtsuk és 
üenevszky között, akik egyformán V) 
és fél egységet értek el. _________

Á Városi Dalárda 
Kisújszálláson

Megírtuk, hogy a Debreceni Városi 
Dalárda propaganda hangversenyeket 
rendez a vidéki városokban. Most 
Kisújszállás város dalárdája hívta 
meg a Debreceni Városi Dalárdát ven­
dégszereplésre. A Városi Dalárda a 
meghívást elfogadta s e hó 12-én 
megy át Kisújszállásra.

A kisújszállásiak nagy lelkesedéssel 
és szeretettel várják a nagymultu és 
nagy-hirnevü debreceni dalos egyesü­
letet, amely ép úgy mint Nyíregyhá­
zén, itt is nagy sikereket ér cl és 
dicsőséget fog aratni. A lelkes kisui- 
szálllási rendezögárda élén Török Im­
re református esperes áll.

A Debreceni Városi Dalárda kii- 
lönben Debrecenben is hangversenye­
zik és pedig a soproni országos ver­
seny óta e hó 19-én először. A hang­
versenyt, amelyre az egyesület ki­
váló tudása, művész-karnagya, Forray 
István erősen és lelkesen készíti elő 
a dalárdát, a Városi Zeneiskolában 
tartják meg.

Ekkor, a hangverseny első száma­
ként bemutatják a soproni versenyen 
énekelt kötelez-ő darabot: Májusi zá­
por után. A debreceni közönség meg­
győződhetik, hogy a Városi Dalárda 
milyen szépen és precízül énekli ezt a 
darabot is.

Pénteken megnyílik 
a nagyerdei korcsolyapálya
A nagyerdei korcsolyapálya munkái 

befejezés előtt állanak. Az ópitósi és 
földmunkával szerdán este készen lel­
tek s meg Is kezdték a medence fel­
öntését s a mai időjárás mellett bizo­
nyos, hogy péntek reggelre a kor­
csolyapálya ké'-szen áll a közönség 
használatára.

A DTE a pályát pénteken meg is 
nyitja s átadja a forgalomnak. A kor­
csolyapálya használati diját a vezető­
ség úgy határozta meg, hogy' a belé­
pőjegyet kombinálta a villamosvasút 
legyével Is. És pedig a villamosvas- 
uton való utazás jegyével együtt a 
korcsolyapálya belépési jegye 10.000 
korona, a korcsolyapályán váltott jegy 
ára 80W korona, 14 éven alul levő 
gyermekek és tanulók 5000. (koronát 
fizetnek.

A korcsolyapálya kezdősóge gon­
doskodott kellemes melegedőről és 
Miiéről is.

A jövő héten kiírják a pályázatot a városnál 
a megüresedett állásokra

Magoss György dr. polgármester 
legutóbbi budapesti útja alkalmával 
tárgyat a belügymnszteruinban a 
már régen üresedésben lévő állások 
betöltéséről is. A minisztériumban si­
kerű t a polgármesternek meggyőzni 
az illetékes tényezőket arról, hogy 
ez állások betö tésére az adminisztrá­
ció szempontjából is szükség van, 
mert ma az a helyzet, hogy a leg­
több á lás behelyettesítés utján Van 
csak betöltve, ami a tisztviselőknek 
is sérelme.

Miután sok ellentétes fe'fogást si­
került a kérdésből kikapcsolni és mi­
vé! most már (Csóka Sámuel volt 
főjegyző ügye is végleges elintézést 
nyert azzal, hogy nyugdíjba vonult, 

a belügyminisztérium beleegye­
zett abba, hogy a közgyűlés ki­

írhassa a pályázatot a főjegyzői 
állásra és azt betöltse.

Ezzel egyidejűén azonban engedélyt 
adott arra is, hogty

kapcsolatosan a többi üresedés 
ben levő állást is betöltsék,

ami részleges tisztujitást jelent.
Betöltésre kerül tehát a főjegyzői 

állás, ennek folytán előreláthatóan 
egy tanácsnoki á lás, egy ügyészi és 
egy egész sereg kisebb állás is.

A választások megtartásának en­
gedélyezésére vonatkozó rendelet 
most van aláírás alatt és az a jövő 
héten érkezik le a városhoz, amikor 
rögtön ki is írják a pályázatot úgy, 
hogy a januári közgyűlésen a vá- 

! lasztások meg is történhetnek.

A csongrádi bombapernek még nincsen- 
nek tettesei

Á Kúria is felmentette Piroskáikat —• „Bizonyos, hogy a 
bombamerénylet következtében három ember meghalt es bi­

zonyos, hogy a vádlottak beismerő vallomást tettek
Budapesti tudósítónk ieienti;
A csongrádi bombamerénylet bün- 

pöre ma elérkezett a Kúriára. Az 1923 
december 26-ról 27-re virradó éjsza­
kán a csongrádi Magyar Királv szál­
lodában történt merénylettel kapcso­
latban, amely három halottat és 2c 
súlyosan sebesültet követelt áldozatul, 
Slnkó László, Piroska György, Pi­
roska János, Bölöny Miklós, Fiilöp 
Andor, Sági János és Sági Rókus 
csongrádi ébredő gazdálkodókra tere­
lődött a gyanú.

A szolnoki törvényszék felmentette 
valamemiyiüket azzal, hogy beismerő 
vallomásukat a rendőrségen kényszer 
hatása alatt tették. A budapesti kirá­
lyi Ítélőtáblán Nyíró Géza táblab'.ró 
tanácsa helybenhagyta az elsőbiróság 
ítéletét A tábla Ítéletében a főügyész­
ség is megnyugodott, ellenben a ser 
tettek képviseletében Fábián Béla dr. 
és Fábián Sándor dr. ügyvédek át­
vették a vádat és a táblai Ítélet ellen 
semmiség! panaszt jelentettek be.

A Kúrián dr, Ráth Zsigmond kúriai 
másodelnök tanácsa ma kezdte meg 
az ügy tárgyalását

A tényállás ismertetése után maga 
Ráth elnök olvassa fel az elsőfokú 
Ítélet rendelkező részét, majd Mende- 
lényi kúriai bíró az indokolást.

Ezután öt percre felfüggeszti a tár­
gyalást Ráth elnök. Közben a tár­
gyalóterembe lép Piroska János H és 
helyet foglal a hallgatóság padsorai­
ban.

A vádlottak közül most inár ketten

vannak jelen, Bölöni és Piroska János.
Szünet után Polgár Viktor korona- 

iigyészhelyettes szólalt fel: A semmi- 
ségi panaszok egyrésze, mint alapta­
lan, elutasítandó. Az- Ítélőtábla helye­
sen utasította el a sértettek minden 
indítványát, a bizusy’tás kiegeszMbse 
kérdésében. Ami a felmentés miatt be­
jelentett semmiségi panaszt illeti, ez 
a semmiségi panasz visszautasítandó, 
mert a Kúria az alsóbbfoku bíróságok 
ténymegállapításai alapján tartozik el­
fogadni, hogy a vádlottak a borzal­
mas és sajnálatos bűncselekményt 
nem követték cl, őket tehát fel kell 
menteni.

Fábián Béla állt fel ezután szólásra. 
Most is védő és nem vádló, mert a 
mikor a bombapör tetteseinek elítélé­
sét kéri, akkor a megsértett jogrend 
helyreállítását kívánja. Bizonyos, 
hogy a bombamerénylet következté­
ben három ember meghalt, bizonyos, 
hogy a vádlottak beismerő vallomást 
tettek és ezekben önmagukat mentc- 

i gettók. A vádlottak beismerő vaUoiná- 
! sát tárgyi bizonyítékok is támogat- 
I ták.
! Az ítélőtábla bizonyítékainkat nem 

hallgatta meg. Az a furcsa, hogy köz- 
szolgálatban megőszült emberek, igen 
magasrangu miniszteri tisztviselők, 
rendőrtisztviselő, vizsgálóbíró, 35 éven 
keresztül becsületesen működő fogház­
orvos esküvel megerősített vallomását 
nem fogadták el,

A gyanuokok, a tárgyi bizonyítékok 
olyanok, amoly'ek a bírói lelki ismeret

szempontjából nem mellőzhetők. Az 
alsófoku bíróságok néhány rokonnak 
vallomását elégnek tartották arta, 
hogy a vádlottak védekezését elfo­
gadja, a másik oldalon pedig nem 
hallgattak ki egy koronatanút, mert 
az vagyon elleni bűncselekményért el 
volt Ítélve. Hogy' az ügy a közvéle­
mény előtt tisztán álljon, méltóztassék 
helyt adni semmiségi panaszaimnak, 
méltóztassák elrendelni a bizonyítást, 
hogy az ügy újból letárgyalható le­
gyen.

Széchenyi István dr. kéri a semmi­
ség! panasz elutasítását.

Széles gesztussal áll fel most Ulain 
Ferenc és a következőket mondja:

— A magam részéről nincs mon­
danivalóm, kérem költségeimben a 
pótmagánvádló elmarasztalását

Ezután a Kúria tanácskozásra vo­
nult vissza.

Végzést hozott a Kúria, amelyben 
a csongrádi bombapörben bejelentett 
összes semmiség! panaszokat részben 
el, részben visszautasltja, ellenben 
kötelezi egyetemlegesen azt a tizen­
egy sértettet, akik a pótrnagánvádat 
átvették, hogy' Piroska Jánosnak és. 
Györgynek 500.000, a többi vádlott­
nak szintén 5(0.000, összesen 1 millió 
koronát, a kúriai tárgyalás költséget 
címen fizessenek.

A felmentések miatt bejelentett 
semmiség! panaszokat vissza kellett 
utasítani, mert nyilvánvaló, hogy a 
pótmagánvád képviselője a tényállást 
támadta meg, a Kúria pedig a tény­
állás részleteinek vizsgálatába nem 
bocsátkozhat és az alsóbbfoku bírósá­
gokon elfogadott tényállást kellett a 
Kúriának elfogadni.

INGYEN RÁDIÓM
nem létezik, de ha

NEUMANN NÁNDOR
festékül zletőbcn (Csapó utca 8. sz.) legalább

100,000 korona
értékig vásárol. Ingyen kap egy Diék-sorsjegyet, 
melvnek elsó főnyereménye 12 vaggon búza, —
második főnyereménye 1 teljesen felszerelt 6 üléses u| 
túra-automobil, harmadik főnyereménye egy 4 üléses 
teljesen felszerelt uj automobil. Ezenkívül sok számos 

értékes nyeremény.

A debreceni zsidó iőlskolal hall­
gatók teaestéivé alkalmából a kö­
vetkező felülfizetéseket kaptuk a 
Mensa javára: Létay Lajos 320,000. 
Stern Sándor 300.000, Hegediüs Sán­
dor 250.000, Schön Sándor 110.000. 
dr. Jakobovits József 110.000, dr. 
Gutíreund Sámuel 105.000, Ihász Hen­
rik 200.000, Révész Lajos 100.000, 
dr. Fejér Ferenc 100.000, Radák Jó­
zsef 100.000, Nagy' Samu 100.000, 
Szöllös Ármin 100.000, Mező Ármin 
100.000, Dlósi Árpád 100.000, Króh 
Vilmos 100.000, dr. Weszeczky Osz­
kár 100.000, dr. Friedmann Dezső 
05.0W. dr. BeréHyi István 05.000, 
Mandel Jenő 55.000, N. N. 100.000, 
dr. Mándi András 55.000, Vass László 
55.000, N. N. 60.000, N. N. 55.000. 
Felb-rmann Zsigmond 55.000, N. N. 
55.1)00, dr. Sajó László 50.000, dr, 
Strellngcr Győző 50.000, Vadász Fe­
renc 50.000, dr. Fényes Endre 50.000, 
dr. Hiittcr Károlyné 50.000, Goldstein 
Aladár, dr. Göndör Arnold 50.000. 
Szilágyi Arthur 50.000. Bariba Fe­
renc 50.000, Gara Alajos 50.000, Eze­
ken (kívül kisebb adományokból be­
folyt 291.000 K, mely összegekért, 
valamint azon hölgyek áldozatkész­
ségéért. kik a büffét adományozták, 
ez utón fejezi ki hálás köszönetét a 
rendezőség.

A Tcmplomcgyesiilet irodalmi 
délutánjaira bérletjegyet váltók felké­
retnek, hogy a december 16-iki, es­
tély-e 10,000 korona pótlással legyei­
ket a titkári hivatalban délutánonként 
kiváltani szíveskedjenek. A jegyek 
ára alacsonyra van szabva, minél 
fogva felülfizetéseket szívesen fogad 
a Templomegyesület a szegények 
segélyezésére.

Kávék gyöngye (1
a legjobb minőségű kávék vegyüléke 

Mindennap friss pörkölés, kapható

EUTSCH ALBERT és FIA
fűszer- és csemege üzleteiben (Alaplttatott 1866. évben) 

Főüzlet: Ferenc József-ut 1. Fióküzlet: Póterfla-u. 42.
Telefon 278 ée 662.
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A gazdák elégedetlenek a forgalmi 
rendőrség működésével

Panaszok a hatósági munkaközvetítő ellen — Uj rendet kell 
teremteni a vásárpénztárnal — A városi törvényhatósági 

bizottság közgyűlése
Debrecen város törvényhatósági bi­

zottsága kedden délelőtt tartotta meg 
decemberi közgyűlését, amelynek né­
mi élénkséget a polgármesteri je­
lentéshez kapcsolódó felszólalások 
adtak.

A közgyűlést reggel 9 órakor ny i­
totta meg Hadházy Zslgmond dr. fő­
ispán, meleg szavakkal páréntálta el 
Sarkadi Ferenc volt bizottsági tagot.

Adják ki a fakompetenciát 
Rossz a munkaközvetítő.

Balogh István az iránt érdeklődik, 
hogy a fakompetencia elmaradt ré­
szét mikor kapják meg. Olvasta a la­
pokban, hogy a városnak sok fája 
van és hogy a ía árát leszállították. 
Kéri, hogy az 1925. évről elmaradt 
fakompctcsnciának legalább a felét 
adják ki.

Ekly József a mungaközvctttőnél 
fennálló rendetlenség ellen panaszko­
dik. Maga is járt ott s tapasztalta, 
hogy mindenféle embert összecsőditő­
nek és összezsúfolnak ott s ezek trá­
gár beszéde s káromkodása közepette 
kell a cselédet kereső embereknek és 
nőknek álldogálni, tülekedni és tűrni 
azokat a sértő, durva kiszólásokat, a 
melyekkel az odacsőditett emberek il­
letik a cselédkeresőt. A kapunál van 
ugyan két rendőr, de ezek oldalba- 
lökésekkel a tömeg közé kényszerűik 
az embereket. A hivatal maga nem 
intéz el semmit, hanyagul dolgozik. 
Kéri a polgármestert, hogy intézked­
jék ebben a dologban, hogy ezért is, 
mint sok másért, áldás érje s ne 
átok.

— Én— mondta Ekly József — még 
csak kibírom, de egy gyengébb ideg­
zetű ember bajosan.

Magoss György dr.: Arról szó sem 
lehet, hogy az 1925—1926. évi teljes 
fakompetenciát kiadják. Meg lesz 
elégedve, ha 1926-ra egy részt ki 
tudnak adni. Megjegyzi, hogy a vá­
ros a termelésre nem fizethet rá, an­
nak árát meg kell kapnia. A munka­
közvetítőt a kormány rendelte ki. 
Annak csak a terhe a városé, sokat 
nem tehetnek ez ügyben. Újévkor ta­
lán lesz valami módja a segítésnek: 
vagy a házi cselédeket, vagy a gaz­
dasági cselédeket máshova helyezik 
át. Nagyobb helyiséget nem bérelhet 
a város.

Ekly József: Második vásárpénztár!

Segíteni kell a vásárpénztár 
helyzetén

Bakóczy Gábor: Kifogásolja a vá­
sárpénztárnál uralkodó állapotokat. 
Megtörtént, hogy délután öt órakor a 
fél még nem kapta meg a járlatot, 
vagy' a pénzt, hanem másnapra citál­
ták be. Úgy látja, hogy a vásárpénz­
tárban megvan a jóakarat, ezért azt 
ajánlja, hogy hívjanak össze egy 
közös bizottságot, amelyben a terme­
lője, közvetítők, a kereskedők, vala­
mint a vásárpénztár vezetősége ven­
ne részt. Ez a bizottság megállapíta­
ná a hibákat és azok kiküszöbölésére 
sürgős intézkedéseket tenne.

Gorombák a forgalmi rendőrök
Deák György a forgalmi rendőrök 

működését kifogásolja. Sok helyen 
úgy áll a középre a rendőr, h gy a

kocsi nem tud mellette elhaladni, ha 
csak nem akar a fának neki menni.
Ha ugy-két. lépést félre kell mennie a 
rendőrnek, már veszi a noteszét s jön 
100,000—200.000 koronás büntetés.

Ekly József: Megy a nyugdíjalapra. 
Deák György: A József kir. her­

ceg uccánál nagy hallásban vezet az 
ut s itt is igen sok baj van a kocsi­
sokkal. ha nem a rendőrnek tetsző 
ívben hajtanak el. Kéri Írjon át a p ilgár- 
mester a rendőrségnek, hogy ne 
vegye ilyen szigorúan a dolgot s ne 
büntessen lúptcn-nyomon, ha a kocsis 
a rendőrnek nem tetszőén hajt.

Ekly József: Meg kell tanítani 
őket is!

Felkiáltások: Sokszor gorombák! 
Magoss György dr.: Úgy látszik, 

ezt a szokást az ősszel vették föl s 
túlzásba viszik a forgalmi rendőrkö­
dést, úgy hogy a rendőr sokszor ko­
mikussá válik.

Közbekiáltások: Igaz! Úgy van! Él­
jen a polgármester!

Magoss György dr.: Át fogunk Írni 
a rendőrségnek, mert Így az egész 
forgalmi rendőrségnek nincs annyi 
haszna, mint amennyi kellemetlensé­
get okoz.

Ekly József: Éljen a polgármes­
ter űrt

kislakásokat, ne bérpalotákat 
építsünk.

Fényes Jenő dr. szintén a polgár- 
mesteri jelentés kapcsán szólalt föl. 
Utoljára szólal föl a törvényhatósági 
bizottságban, mert a jövő évben meg­
szűnik bizottsági tagsága, tehát mint 
tag nem jelenhetik meg a közgyűlé­
sen. Épen azért most hivja föl mé-g 
egyszer a közgyűlés figyelmét arra, 
hogy ne vágóhídra és ne nyomdára 
költse el a külföldi kölcsönt a vá­
ros, hanem egy- és kétszobás kislaká­
sokat és ne nagy bér házakat építsen. 
Kéri, ne hagyják jóvá a költségberu­
házásokra vonatkozó eredeti tervet, 
hanem uj terv készítését rendeljék el. 
Tegnap este az egyik bódéban újsá­
got vásárolt s ott egy asszonyt látott 
egy bebugyolált kis gyermekkel. 
Megkérdezte, hogy tarthatja ilyen ké­
ső este künn a gyermeket Az asz- 
szony elmondta, hogy lakás hiányá­
ban éjszaka egy istállóban húzzák 
meg magukat, de nappal kihozza a 
gyermekét, nehogy mint az apja, az 
is beteg legyen. Aznap este ő maga 
rosszul érezte magát a lakásában 
mondta a felszólaló. Csodálkozik, 
hogy' nem zu dúl fel a közgyűlés tag­
jainak lelkiismeretű, hogy kölcsönt 
szavaznak meg mindenfélére, míg

ilyen esetek fordulnak elő, hogy 
szegény embereknek nincsen lakása.

Magoss György dr. polgármester 
válaszolt a felszólalásra és kijelen­
tette, hogy indítvány nélkül nem le­
het a kölcsön felhasználása ügyében 
határozni, mert c kérdésben a köz­
gyűlés már döntött. Hogy mire költse 
a tanács a kölcsönt, csak úgy lehet 
megváltoztatni, ha külön indítványt 
tesz valaki, hogy adják vissza az 
egész kérdést az. előkészítő bizottság­
nak, hogy készítsen és hozzon uj ja­
vaslatot a közgyűlés elé, akkor le­
hetne szó a program megváltoztatá­
sáról. Egyébként a város elsősorban 
kislakások építésére gondolt s nem is 
építenek mást. Bérpalotában is alig 
lesz cgy-két 3—4 szobás lakás. Az a 
véleménye különben, hogy a középosz­
tálybeliek részére is kell lakásokat 
építeni. Ha a városnak módjában l:sz, 
akkor építhetnek és építenek újabb 
kislakásokat s ha lehet annyit, hogy 
mindenki lakáshoz jusson. De az, 
hogy mindenkit boldoggá lehessen ten­
ni, utópia. Az is kérdés, hogy az az 
asszony, akit Fényes bizottsági tag 
látott, nem vidékről jött asszony-c.

Fényes Jenő dr. ekkor megteszi in­
dítványát: adja vissza a közgyűlés a 
tanácsnak a kölcsön felhasználására
vonatkozó tervezetet újabb tárgyalá­
sok és felosztási terv készítése végett 
s ha az visszakerült a közgyűléshez, 
ez határozzon úgy, hogy a kölcsönből 
csak kislakásokat 6pit.

A közgyűlés nyomban szavazott is 
az indítvány felett és azt elvetette.

Ezután a polgármesteri jelentést tu­
domásul vették.

Beruházások és szabályozások 
Borsos József tb. tanácsnok ismer- I 

tette ezután az Ui-, Sesfa-, Séta-, 
Csapó- és Homokkertek, az ezek közt 
fekvő területek, a Kincseshegy és 
környéke, a Dobozy-temető, a Bol­
dogfalva!-, Téglás-, Varga-, Posta-, 
Széchenyi-, Tócós-, Hatvan uccai, 
Köntös-, Csigc- és Libakertre vonat­
kozó módosított szabályozási terve­
ket, a Szent Anna ucoa szélesítésére 
vonatkozó tervet, amelyeket már is­
mertettünk. Előterjesztést tett a köz- 
vágóhidnál, a szennyvizszürőtelepnél, 

í a köztisztasági és fuvarozási telepnél 
tervezett építkezésekről. A közgyűlés 
mindezeket tudomásul vette.

Kimondta, hogy a vármegye óhaj­
tásával szemben ragaszkodik ahoz, 
hogy a balmazujváros—hajduszobosz- 
lói utat az eredeti terv szerint épít­
sék olyan beosztással, hogy a kiépí­
téssel minél előbb ahoz a szakaszhoz 
érjenek, amely Debrecen területét 
érinti.

Több kérelem elintézése után ki­
mondta a közgyűlés, hogy alapitó ta­
gul belép a Magyar Nemzeti Szövet­
ségbe: támogatja a Hittanszaki ön- 
képző Társulat közlönyét, elrendelte, 
hogy az Augusztá-szanatórium részé­
re a költségvetésbe 20 milliót állítsa­
nak be.

Csóka Sámuelt nyugdíjazták
A nyugdíjazási ügyek kapcsán Vő- 

sdry István polgármester-helyettes tb. 
főjegyző ismertette Csóka Sámuel 
polgármester-helyettes főjegyző nyug­
díjazásának kérdését. Csóka Sámuelt 
a létszámcsökkentő bizottság július 
1-évcl nyugállományba helyezte, amit 
a közgyűlés tudomásul vett. A köz­
gyűlés eme határozatának alapját 
képező létszámcsökkentő bizottsági 
határozatokat azonban a belügymi­
niszter nem hagyta jóvá. Azóta 
Csóka Sámuel főjegyző nyugdíjazását 
kérte.

A nyugdijellenőrző és az illetékes 
fórumok javaslata alapján a köz­
gyűlés ttgy határozott, ihogy Csó­
ka Sámuelt 1926. évi január 1-től 
nyugdíjazza és pedig 37 évi szolgá­
lati idő beszámításával 94 százalékos 
nyugdíj járulékának 95 százalékát álla­
pítva tneg nyugdíjul. A közgyűlés fel­
hatalmazta a tanácsot, hogy az így 
megüresedett főjegyzői állásra a pá­
lyázatot Írja ki.

Több kisebb iig>' letárgyalása után 
a közgyűlés a déli órákban véget ért.

A moziban fogtak el 
a Szent Anna uccai betűtől

Kábát, Kosztüm, Ruhaszövetek,
selymek, divatflanelek és mindenféle

ŐSZI DIVAT ÚJDONSÁGOK
naponta érkeznek I

Kirakatainkat saiveskedjenek figyelemmel kisérni /

Aszódi és Bóth divatáruháza
A Községi Tisztv, Országos Szöv. szerződéses szállítói.

Tisztviselődnek 6"/„ kedvezmény I_____

Toka Ferenc Szent Anna uccai fü- 
szerüzlctébe a fal kibontása utjtíh 
vasárnap éjszaka betörtek és ellop­
tak ,5.700,000 korona készpénzt és 
néhány mili ő korona értékű árut. A 
betörő ezután kibontotta még a Toka 
üzletével szomszédos Moldován—Ka­
rácsony-féle borbélyüzlet falót Ls és 
onnan 500.000 korona készpénzt és 
ruhadarabokat vitt ej.

A i endorses erélyes nyomozást in­
dított és Székely detektivnek hétfőn
sikerült is nyomába jutnia a tettes­
nek. Megállapítást nyert, hogy

a betörést Taka Ferencnek egy 
volt segédje, Jancsik Gusztáv 

követte el,
aki a viszonyokkal ismerős vo’t s 
azé-t tudta olyan zavart tanul végre­
hajtani a betörést. Jancsik Gusztávot 
a detektív az Apo’ló mozgó előadá­
son fogta el. Jancsik a nyolc órás 
előadást nézte a legnagyobb nyuga­
lommal, mikor a detektív tefogU. 
Blclnte a legnagyobb felháborodás 
hangián tiltakozott az ellen, hogy oz

METROPOL GARAGE
Budapest, lehol-utca 28. 
Telelőn: 112 23-24 26 27.

FÜTÖTT GARAGE
200 miL.

ITALA BERLIET, PACKARD, 
MORRIS, M0T0SAC0CHE 

gyárak vezérképviselete (

LUXUS- ÉS TEHERAUTÓK,
autóbuszok, valamint motorkerék 

párok éiUndó
raktára.

Legnagyobb géperőre berendezett

autójavító.
ízléses karosszériák ét 
felépítmények (corm Inéit). 
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előadásról a rendőrségre hurcolják, 
de később — látva, hogy minden sza­
badulási kis6rHét hasztalan, — meg­
adta magát és nyugodtan követte a 
detektívet. A kihallgatáson először 
tagadni próbá't, de később beismerő 
vallomást tett és elmondta, hogyan 
hajtotta végre a betörést.

A betörés után a ítiszeriizctböl 
ellopott konyakokkal kiment 
egyik barátjának a lakására, ahol 
nagy Mikulás estét rendeztek,

A betörést Jancs.-k nem egyedül kö­
vette el, volt vek még két aimbo- 
rá.ia, akik kint vigyáztak, mig ö berni 
az üzletien „dolgozott“. A rendőr­
ségnek még nem sikerült tmiegáliapt'- 
tani a két tettestárs kilétét, mert 
Jancsik nem halandó őket elárulni. 
A nyomozást tovább folytatják.

HÍREK

Levél Barbuesehöz
ks emberek vagyunk! nekünk ugyan hiába
kapaszkodnak öreg tanok hulló halábal
Szemünk vagy kék vagy ba na vagy fekete vagy szürke,
de egy a tűz, amely dacéul lobog szemünkbe,
s minden hiába már! Sövények és határok,
mert emberek vagyunk! olaszok vagy talárok,
mindegy, Indiák, ma már, hogy az a husdarab,
mely gyors ütemre fúr ívelt bordánk alatt,
egyformán működik és egyformán piros,
akármit mutat egy ostoba papiros!

S ne téli, Uram, melyet világra társz, karodba 
hü telkek ezre hull, szeretett öl ragyogva, 
mert lassan virrad és valami ul lehiVet. 
frissebb és hainulibb n megteli a mellet 
s a déli tál bandnos mezőin és a sark 
lekér sziklái közt mozgatlak már a kart, 
melyet kitárnak egyszer s ha maid a légbe fúrják, 
le nem kötözik a dühöngő diktatúrák, 
mely nyílt murokkal más, testvér markot keres 
s melyből kihullanak a rozsdás fegyverek!

NAOY ANDRÁS.

ÜEBRECZLM rUQOKtUiN UjSAÜ

— Deák Ferenc ttccaí izr, templo 
mot látogató közönség ezúton értc- 
sittetik, hogy tekintettel a nagy hi­
degekre, a péntek esti és szombat 
délelőtti istentiszteletek további ren­
delkezésig a Kápolnási uccai fűtött 
tcmplomgan, az imarmdben közölt 
időben fognak tartatni. Úgyszintén a 
Deák Ferenc uccai téli imaiiázi-an is 
lesz péntek este és szombat reggot 
ist'«tisztelet. Az elől.áróság.

— a polgármester helyettes Du­
dapesten. Vtásáry István dr. polgá1"- 
mester-he'.yettes főjegyző tegnap Bu­
dapestre utazott, hogy a státusrende- 

vonatkozó rendeletét mcffsür-
ffesse.

Teljes ülés a törvényszéken. Ma 
búcsúztatta a törvényszék teljes ülés­
ben Fietey Károly iroda-főigazgatót.
Ki 44 évé hivatali szolgálat után. 
melyből két évtizedet a debreceni 
Ítélőtáblán és a törvényszéken iroda­
igazgatói állásban töltött cl, nyuga­
lomba vonult. Dr. Kesserii La:os kú­
riai tiró, a törvényszék elnöke a 
törvényszék egész személyzete nevé­
ben meleghangú köszönetét, és elis­
merését fejezte ki a 'hosszú és buzgó 
hivatali ténykedéseiért Hetey Károly 
meghatott szavakkal mondott köszö­
netét az impozáns buscuztatásért.

4 debreceni Petőfi dalkör kará­
csony első napján este fél 9 órakor 
az Arany Bika kistermében dal- és 
táncestélyt tart.Az estély műsora: 1. 
Nyitány. Ráez Laci és -zenekara. - 
Oaál Ferenc: Eredeti magyar dalok. 
Énekli a Petőii-dalkör. 3. Komoly sza­
valat. Előadja Ferkó Gyula. 4- Eckert: 
Hajós dal. Énekli a dalkör. 5. Irne- 
denta dalok Énekli zewekisértettel 
Kovács Bella. 6. Magyar dalok. Énekli 
Gombos Ferenc., 7. Nos oda: Kataln- 
pusztai nóták. Énekli a dalkör. 8. X iff 
szavalat és humoros részletek. Nagy 
Kálmán és Nagy József áltat kiilön- 
kü'.ön előadva. 9. Petőfi—Fortunen 
Mi volt nekem a szerelem. Énekli a 
dalkör. Az énekszámokat Pálífy La­
jos, a dalkör karnagya vezeti.

j Deutsch Markus és Testvére]
úri 68 polgári szabósága 

[ Kossuth-u. 2-a. (Balogh palota )
Fazonmunkák kivételes olcsó árban.
..... a hatvanadik kijelentés Kármán

Oszkár ellen. A debreceni r.ndőrség- 
re Kármán Oszkár ellen a napokban 
érkezett be a hatvanadik feljelentés 
hólabdaszédelgés miatt. A rendőrség 
a feljelentéseket továbbította a iarás-

cljárás

A villamos áramszolgáltatás 
korlátozása. F.nesitjük vdiamosáram
togyasztó közönségünket, hogy e hó 
10-én, csiitö. tökön déli 12-töi d. u. I 
óráig a hálózatunkon eszközjcndkl 
munkálatok miatt a Csapó ucca vé­
gén, Kút, Nyíl, Homok, Apaliy. Csa- 
pókert, Hadházi uccákon. Nagyer­
dőn és Pallagpusztán nem lesz vil.a- 
mosáram szolgál tatás. Világítási Vál­
lalat

Vetített képes előadás a várme 
g.yebáz dísztermében. A Vacuum Oil
Comp, a Mérnök ügyiét diexrec-ini 
osztályának rendezésében 11-én dél­
után tél 5 órakor vetített képes szak­
előadást tart a vármegyeház dísz­
termében a gazdaság, gyors járású, 
belső égésu motorok tüzelő és jkenö 
anyagának gyártásáról és helyes, ki­
választásáról. Belépődíj nincsen.

Az Országos Polgári Iskolai 
Tanáregyesület Tlszavldékl Köre e 
hó 8-án tartotta közgyűlését, melyen 
a kör tagjai szép számmal jelentek 
meg. H. Fekete Péter elnök mélyen 
szántó, a státus sérelmeit felölelő be­
széde után vitéz Csátiky Adorján 
titkár tette meg jelentését. Az. elő­
adói tisztet Tomáska Endre a elnök 
töltötte be, aki a polgári iskolai ta­
núság három súlyos sérelmével fog­
lalkozott. A miniszter által már meg­
ígért, de még meg item valósított 
főigazgatóság kérdésével, a tanár­
képző ferde helyzetével és az anyagi 
sérelmekkel. A magyar polgárság 
hatalmas tömegeinek iskolájában dol­
gozó taná'ök mindennapi kenyerét, 
sem biztosította a státusrendezéx 
SzéhX v Simon pénztáros jelentéséi­
vel véget ért a népes kör. gyűlés, 
amely határozati javaslatot fogadott 
el, sürgeti az Országos Tanáregye­
sület vezetőségét a sérelmek kikü­
szöbölését«.

A debreeen. Székely Társaság
által november 14-én az Arany Bika 
dísztermében rendezett székely estén 
jegyek árából befolyt 28.680.000 ko­
rona. bü ff égői 33.138.700 korona 
védnöki dijakból és iclülfiz,ütésekből 
35.927.480 korona. Az. est tiszta jö- 
vedjéiitnc a kiadások levonása után 
52.013.000 korona. A Székely Társa­
ság vezetősége ezúton is köszönetét 
mond mindazoknak, akik az erdélyi 
tanulóifjúság részére ezen összeg 
megszerzésében segítségére voltak.

Értesítés. Az első paródiiá'is

Próbafőzés gázzal a városházán.
Vasárnap lesz. a?, első bemutatása 
annak, hogy lehet gázzal gyorsan és 
olcsón főzni. Mlntaiőzés les» decem­
ber 13-án, vasárnap d, u. fél 5—6-ig, 
14-én, hétfőn d. e. fél 11—12-ig és 
d. u. íét 5—6-ig és kedden. 15-én d. 
é. tél 11—12-ig és d. u. fél 5—6-ig. 
Kiálhtás minden nap <L e. 10—1-ig 
és d. u. 3—7-ig, ahol a magjyar és 
német gyárak képviselői a gáafőzök, 
gáztűzhelyek, gázvasalók, gázsütök 
kezelését fogják megmagyarázni. Be­
lépődíj nincsen. Jegyek az egyes 
mintafőzésekre a világítási vállalat 
üzletében kaphatók- (Rózsa u. 3.),

■Ubaapiúlék 14000 MuonalN
B kilója Ä

I
Kornhauser Adolfnál, W 
Simentlt-u. 6., kapuatjar«. i 

Télutón 4-12. |

— Orvosi hír. Dr. Haimágyi 
Bála orr-, gégeorvos rendelő­
jét Batthyányi ucca 10. szám 
alá helyezte.

— Legszebb és legolcsóbb 
egy fénykép vagy nagyítás 
Berz-éki műtermében, Piac 38.
_ Hócipők, sár cipők javítása Mol­

nár Testvéreknél. Nagytemplomnál. 
Tetef on 727

— Tükör gyártás. Üvegcslszo- 
tóa„ kirakatok tükrözése. Sipko- 
vlts. Szív u. 14—15. telefon 35 ő 

— Hencsert, díványt, matracot leg­
olcsóbban. jó kivitelben vásárolhat 
Mandel kárpitosnál, Miklós uccu 31. 
Javítást, rendelést olcsón készít.

— Legszebb karácsonyi aján­
dék egv fénykép Liener műter­
méből Csapó ucca 1.

— Bőrkeetyük, elösmert legjobb 
minőségben Vitáriusnál, Piac 16- 
Csattos, bélelt kutyabörkeztyü 
150,000, szőrmecélésü csattos noí- 
keztyü 200.000, vastag szarvasbőr 

■ csattos férfikeztyü 220,000, csattos 
szarvasbőr nöikcztvü lW.tXK), íagy'rl- 
leni Eülvedó 30,000.

_Lemczedényok, öntöttvasedé­
nyek, korcsolyák legolcsóbban Ko­
vács Gyula vasüzletében. Bika me 
lett sttrkon.

................—i— mmmmm—---------
= SZÍNHÁZ S

MŰSOR;
Csütörtökön: Pillangó tóbtidflvgj, 

Operette. C) bérlet.
Péntekén: Cigánygróinö. rpetette. 

Uj betanulással. Először. Bérletszünet 
Szombaton: A boszorkány, dráma. 

Uj betanulással. Először. Bérlet-szünet 
• Vasárnap délután: Maiicza grófnő, 

Este: A cígánygrérfnő.

bibliakör összejövetel! órán 
hiten csütörtökön este 
óra, a Leány uocai .skola 
eé'ra berendezett termében.

runden

.ír folyikbíróságra, a:ho' ír
Karimán Oszkár ellen

Ä

Fogházból a rendőrségre, j A
debreceni tő, vényszék bat hónappau 
ezelőtt ítélte el lopásért hat hónapi 
fogházra Reich T.bor budapesti fia­
talembert, aki dr. Radnay Tibor né­
ven szerepelt Debrecenben és itt el­
lopta dr. Fazekas tanársegédnek az 
utazótáskáját. A büntetését szerdán 
délelőtt töltötte ki és a fogházból 
e.gjyenesen a rendőnségre k.sérték, 
ahonnan illetőségi helyére. Budapest­
re toloncoldák.

— Az útlevél és a vármegyei rend­
szer. Márkus Sándor szováti tégla­
gyári igazgató tavaly Junius elsején 
Debrecenbe jött, hogy itt a várme­
gyeházán utievéiugyoen eJjárjon. Az 
útlevél kiállítása azonban nem ment 
simán és a késlekedés feletti elkese­
redésében az igazgató a következő 
kijelentést tette: Ilyen rendszer van 
a vái megyeházán, gyönyörű rend­
szer! Piszok vármegye, ki kellene 
seperni az egész bandát! A sértő ki­
jelentésekért becsületsértés miatt 
megindult az eljárás Márkus Sándor 
ellen, akit a debreceni törvényszék 
szerctot délelőtt egymillió korona 
pénzbüntetésre Ítélt. Az Ítélet eilen 
az ügyész és védő felébbe zést jelen­
tettek be.

— Orvosi hír. Dr Törő István or­
vos rendelőiét Csapó u. 25. alatt meg­
nyitotta.

— A karácsonyfa árusítás. A vá­
rosi tanács köz i a lakossággal, hogy 
a karácsonyfa árusítás ebben az év­
ben a Kossuth ucca páros száma ol­
dalán lévő fasornak a Kossuth uccu 
44. sa. háztól a Kossuth ttccaí vet. 
tompom között elterülő részén les/.

Á színházi Iroda hírei.
Pillangó főhadnagy, ez a végtele­

nül mulattató pompás operett csütör­
tökön C) bérletben kerti megismét­
lésre.

Clgánygnóino uj betanulással pé*n- 
teken először Vlncze Zsigmond- A 
hamburgi menyasszony kiváló szer 
zó je bájos, mulattató operettjének fel­
újítását bizonyára örömmel fogadja a 
közönség.

A színház bérlőit tisztelettel íelkéri 
a színház igazgatósága, hogy hát: a- 
lékos bérlctösszcgeiiket , legkésőgb e 
hó 12-ig (szombat) okvetlenül befi­
zetni szíveskedjenek.

Ijwwl

UJTERMESU

Meinl Gyula rt.
Piac-utca 59. Telefon 4-93.

Csütörtök
december, 10

VllAgfilm I
Norma Tatmadgeval: ítél a tenger.

VIGSZIN HÁZ
Mos|ouklnnel : Mathias Pascal,

Csütörtök
december 10
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BEtneKCfESI PÜttOETEEfll ÜJSÄ8 Hűti Becetaber 16.

Ul, havonta fizetendő bérletek Tilt­
hatók minden hó 1-étől

Bérlők nagy kedvezményben ré­
szesülnek

iierc/eií Ferenc tegulabb
sziámii ve: A lúd. A fővárosi 
Nemzeti Színház nagysikerű 
szinjutéka kőnvvalakban meg 
jelent. 30,67oÜ.— Kapható He 
geüüs ás Sándor rt. könyvke 
reskedésében. laiefon »4.

Mozgószlntiázalí#
APOLLÓ: Mosjuokin film. Mateas 

Pascal. Pirandelló regénye után va­
lami (.neszen különös iilmattrakció. de 
mindun izóben . ámulatos és Szintű tö­
ké lutes. Egy elveszett ember felszaba­
dulása. dráma. 9 felvonásban. Kísérő: 
Dunán tuti képük. Jön! Petrovich Szvc- 
tíszlávval a főszerepben A szerelem 
harcosa.

VlüSZlNiíÁZ: Világfilm! Norma 
falmadge legjobb szerepében. ítél a 
tenger, « fel vonásban. A film meséje a
lenvüeozö látványosság keretében ke­
rek iól megkomponált történet. A fő­
városi sajtó kritikája. Ítél a közönség, 
amelv e filmet leiedbe tétlen és gran­
diózusnak minősítette. Kisérő: Meg- 
kergiilt villanyos, burleszk.

Jön! Barbara La Marral A „Férfiak 
bálvánva.1'

EGY JO 
GRAMOFON]
ÉS NÉHÁNY KITŰNŐ LEMEZ EGYET 
LEN KL BQŐL, KASZINÓBÓL, IFJÚ 
SÁG!, KULTURÁLIS KÖZMŰVELŐDÉSI 
EGYESÜLÉSBŐL SEM HIÁNYOZHAT.

A CSAÍ.ÁÜI OTTHONBAN
ZENEKULTÚRÁT 1 ERJESZT, MŰVÉSZI 
ÉLVEZETET HYUJT, TÁNCHOZ Kl- 

SÉHETET SZOLGÁLTAT.

TÉLEN
A GAZDA HÁZÁT SZÓRAKOZTATJA.

PÓTOLHATATLAN
TÁNCTANÁROKNAK, ZENEKARVE­
ZETŐKNEK, NEM HIÁNYOZHAT 
SZÁLLODÁKBÓL, VENDÉGLŐKBŐL, 

KÁVÉHÁZAKBÓL, MULATÓKBÓL.

ÍZLÉSES DOBOZBAN ELHELYEZVE, 
BÁRKI MAGÁVAL VIHETI, AKÁR 
EGY FÉNYKÉPEZŐGÉPET. SÚLYA 

3 kg.
KAPHATÓ

HEGEDŰS ÉS SÁNDOR
IRODALMI ÉS NYOMDAI R. T. 

HANGSZEROSZTÁLYABAN
PIAC-UTCA 34

TESSÉK MEGTEKINTENI ÉS 
MEGHALLGATNI.

KÖZGAZDASÁG

Tartott volt a gabonatőzsde Irányzata
A gabonatőzsdén az Irányzat mind­

végig ta tott volt, sót zárlat után 
megszilárdult a Piac és 2500 koroná­
val töb-et is el lehetett érni búzáért, 
mint hétfőn. A jelentékeny csikágói 
áresés a budapesti gábonap.ao irány­
zatában egyáitatágan nem érvényét 
sült, de a márciusi búza nálunk Is el- 
gycngiilt és 5000—7500 koron .ás ár­
veszteséget szenvedett A tözsdeta- 
nács hivatalos árjegyzése a követ­
kező: 76-os t^zaviduki 395—400, fel­
sőt iszai 392.5—-397.5, fejér megyei,
egyéb dunántúli és pestvidéki 390— 
395, 77-es tiszai 400—405, felsőtiszai 
397.5—402.5, fejérmegyei és egyé a 
dunántúli és pestmegyei 397.5—402.5, 
79-es tiszai 405—410, felső tiszai 402.5 
—407.5, fejérmegyel, egyéb dunántúli 
és pest megyei 400—405, rozs 265— 
270, takarmányárpa 240—250, sörá.pa 
285—310, köles 200—210, zab 250— 
262.5, tengert 192.5—195, repce 600 
-610, korpa 172.5,—177.5. ezer ko­

rona 100 kilogramonként, lucerna 23 
—25, lóhere 16-21 ezer korona kilo- 
gratnonként ab Budapest.

A .Magyar Nemzeti Bank hivatalos 
valutaárfolyamai: Angol font 345550, 
belga frank 3230, cseh korona 2110.5, 
dán korona 17755, dinár 1-62, dollár 
71300, francia frank 2705, hollandi fo­
rint 28620, lengyel zloty 8800, lel 332, 
leva 517, lira 2870, német márka 
16967, oszt ák schilling 100-10, norvég 
korotia!4475, svájci frank 13741, svéd 
korona 19070.

I

Kalap . . 85 ezer 
Bokavédő 50
Bőrkeztyii 120

(KutyabSr)

Színes ing 95
2 gallérra«

Wernernél,

ff

ff

ff

Piac-utca 72. sz.

£ A debreceniek találkozóhelye 
f Budapest legelsőrendi), mo- 
f dern családi szállója az

f István Király szálloda

Í
Vl., Podmanlczky-utca 8.

Mérsékelt árak, figyelme» 
kiszolgálás, modern be­
rendezés, központi fűtés, 
melegvlzszoigáltatáe, lift.

f A Nyugati pályaudvar kezeiében, 
-».-ns. sis.- -

IstvánISzathmáry
I épület és butorasztalee

Rákóczl-utca 18. se. <
Olcsón készít és javít minden 

e szakmába vágó munkát.I
Favágó-és 
aprító gép

motorral nyersolaj vagy 
benzin hajtásra, kitűnő 
karban levő, — bárhol 
üzembe helyezhető, —

f. hó 10-én 12 Vs órakor
a kir. jár bíróság 18 szobá­
jában elárverezésre kerül.

Mattiéi Ionos
szerelő- és bádogosmester 

DEBRECEN, CSAPÓ-UTCA 24. 
—Telefon 321.

A legiutányosabb napi áron 
készítek garancia mellett

vízvezeték, csatornázás,
központi gőz- és melegvlzfiltáel be­
rendezéseket, épület, bádogos mun­

kálatokét és javításokat.
Ha Jó munkára van szüksége, 

forduljon cégemhez.

MEGHÍVÓ.
A Hajdudorogi Takarék és Hitel­

szövetkezet t. tagjait a iofyó esd 
december hó 17-én d. u. 3 órakor a 
Hajdudorogi Hitelbank r. 1. helyisé­
gében tartandó rendkívül! közgyűlés­
re meghívja

A felszámoló-bizottság. 
Tárgyak:

J. A szövetkezet felszámolásának 
hatályon kívül helyezése és az 
intézet működésének folytatása fe­
letti határozathozatal.

2. A felszámolók felmentése és t%- 
sz.ukre a fementvény megadása.

3. Igazgatóság és fcliigyelöbizottság 
választása.

4. Az alapszabály ok 14, 23, 2o, 30, 
-14, 50. paragrafusainak módosítása.

5. Esetleges indítványok.

Útleveleket I
leggyorsabban és legolcsóbban ■ 

vizumoztat

Mái. II, Menetjegyiroda
Plac-u. 56. Telefon 12-03.
Bel- és külföldi fürdők 

képviselete.
Vasúti jegyek kiadása 
reggel l/»7-tól este 9-ig

Korcsolyázó
urak és hölgyek figyelmébe I

Korcsolya köszörülést es javítást 
— tet.'Oes szerint — homoruan 
vagy simán szakszerűen, olcsón 

végzünk.
A legkomplikáltabb szerszám 
gépeket és /amegmunkáló gé 
pékét,, valamint szerszámokat 
tervezünk, készítünk és javítunk. 

KSltségretiasel issvesea saolgdlunk.
„KULTÚRA“

IRÓTOLl ÉS SZERSZÁMGYÁR 
Hunyadi utca 1., hátul az udvarban.

Hölgyek figyelmébe I
Dr, Czartoryskl-féle „Bércé"
készítmények, trém, p 'der areviz, 

uborkatej stb. FSIerakat a

Kortó drogueriaban
Piac ucca 42.

Nemzeti köifészelíink u) kincse
Most jelent meg! Újdonság!

KOZMA ANDOR'

Honfoglalás
történelmi rege.

(Kozma Andor e nagv éposza nem 
történelmi" ténvek felsorolása, hanem 
a hpnaiapitás nagy eszméiének mély - 
érzésű, messzelátó bölcsességül és 
költői szárnvalásu megörökítése. Egv 
megiihletett lelkű modern bárdnak 
lantja szólal meg előttünk, akinek 
tiszta lelkesedése keresztül tör korunk 

szkepticizmusának borúján.)
Ára 88,800.— korona.

Kapható;

Hegedűs és Sándor rt.
k 5' vvkeresk adóséban a fő posta mellett 

T « l«f o«1 S 4.

Ócskavasat, fémet, csontot
legmagasabb ár mellett vásárolok. Használhatót 
átírok hulladék vasért. Nasrvobh tételt elszállítok.
FISCHER ANDOR TELEFON: 859.
Lakás: Szent Anna ucca 48. sz. Talap: Szoboszlái ut 24. sz.

4

Előre!

Csak egy cél felé!

Debrecen legnagyobb férfi-, fluruha áruházába,

hol nagyon olcsóért szép, jő és tartós
férfi-, fiuruhák, kabátok szerezhetők be.

DEBRECEN, PIAC UCCA (közvetlen a „BIKA“ alatt).
KÉREM A CÉGRE ÜGYELNI!

í-TjöSBtl
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TEÄRUM0K, PFR7QÄ
iíkörök, gyümölcs- ■ ■ 18 9%likőrök, gyümölcs­
pálinka különleges­
ség k, uradalmi faj- 
berok l6(!|0i)b minőségben, 
olcsó árban beszerexbetOk a
SZILÁGYSÁGl
s/-eszikevcskedésben

Cs&pó ucca 7.

HA JÓT AKAR
villamos bérc idézés, villanymotor, 
tel-fon, csillár ée villamos felsze­
relési anyagokban legjoboat kapja 

a 26 é/e fennálló Földvári-féle 
Deoreceni I. elektrotechnikai gyár és 
villamos műszaki felszerelési vállalatnál, 
Széchenyi u. 65. Tale'on 168

Szőt meruháit
legolcsóbban beszerezheti és átala­

kíthatja legújabb divat szériát
KŐVARY szűcsnél
Plec u. 42., Pannoníe-udver,

Kék zománcedények és 
más vasáruk

legolcsóbban beszerezhetők 
FARKAS vaskereskedésében 

Debrecen, Csapó 11. 18. 
Telefon 11-46,

Alapítva 1002-ben.

24 év óta fennálló műhelyem 
biztosíték arra, hogy csak 

jő munkát készítek.
GLATSTEIN kárpitos

POspőkl palota.
Állandóan nagy raktár.

Karácsonyi és újévi 
ajándéktárgyak.

Manikűr- és fésű kazetták, púderek,
parfümök, kölnivizek, dísztárgyak, —
Frmiaes angol parfiimkülöolegessegek,
150,000 korona vásárlásra 
Ingyen manikűr-bérletet ad

az olcsóságáról előnyösen ismert

„Parfümerie Ilona“
Szent Anna 1. Külön manikűr.

Megjelent! Megjeleni!
H. G. WELLS i

A világtörténet 
alapvonalai,

A> élet és az emberiség törté­
netének tüköré.

Fordította: KISS DEZSŐ.
A történelem elCtti körív! szóló feje­

zeteket: Lamó'echt Kálmán.
Függelékül: A magyar nemet törté 

netének áttekintése.
Nem puszta felsorolása, vsgy sze­

rencsés összefoglalása ez a n.-gy mti 
a történetírás eddigi megálapitása'- 
nak, nem is egyszerű kiter jeszt lse a 
kutatás határainak, han mn vj <$s még 
soha fel nem merült sí einpoi t és cél 
szerint va’ó, éppen az rt minden ad­
digi kísérletnél egysé tesefb és tal- 
iesebb felvetitése az eseményeknek 
«i vi’ágkép, ui orientáció: történelem 
a XX. század szem' zóg&iöl né tve a 
XX. század embere számára.
Ara diszas, erős vászonkötésben 

665,000 — korona
K it*ató:

Hegedűs és Sándor rt.
könyv Kereskedésé' ,en

és más szőnyegekből, skoba- 
ősszekőtők: futók, hencser- 
átvetők, ágy- és asztalterítők, 
paplanok, takarók, hali ák és 

angóra-bőrökből stb
iXagy Karácsonyi Vásárt rendez

Horn ás Erdélyi Debrecen, Kossuth-útca 19.
■ Csokonat-etinhágael szemben. — Telefon 11-16.

Nappali frizura.

Divatos 
parókák 

Spéciéi beby 
hajvágás 
Henne 

hajfestés 
Örök ondolálás

Párisi
tiOlgyfodrász

Tejpiac.

W'

ifáfcl.G' • , ,!v..-,íX
Esteli frizura.

Karácsonyi dísztárgyak, gyermek- | 
edények, karácsonyfa állványok, ™

kézügy esi tő szerszámok

eredeti solingeni korcsolyák p
megérkeztek

SESZTINA LAJOS vaskereskedésébe
DEBRECEN.

Oh, jaj!| EGGER
MELLPASZTILLÁI

„ t y>.
Megfojt «az 
átkö-zott feóhe-

mmm

Kohőqés, i*cb.caus»eq <2* 
eínLjáffecLSodá.-? afCen 

65 áv óta, beláttak
Kapható minden 
qyóqusxer tárbar. 
ás droqat*iában

Eqqer mail patt 
ti fia csakhamar
maqszabadibtf

Legszebb karácsonyi és újévi ajándék
azücsáruban

NAGY JÓZSEF szücsmesternél
kapható

SZENT ANNA-UTCA 3. SZÁM,

Divat-keztyük
(Párisi minták szerint) minden szín- és kivitelben 
kophatok esetleg rendelésre rövid Idő alatt készülnek

SCHÖN SÁNDOR kezijffl-, linzit- it 
i r T e«I leiszerláriban

OEBRECZEN, PIAC-UTCA 14, Csepó-utee sarok.

Vas- és faredőny
nagy raktár tokkal együtt. Külön alkatrészek is 
kaphatók Budapesti árakból 10°/0 engedmény.
Mindenfele lakatosmunkái és Javításokat jutányos áron vállalok,

FEKETE LAJOS ÄtT,*“«'..

Legolcsóbb kárpitos
és asztalos bútorok
Szántónál, Színház-átjáró

Francia parfümök,
kölnivizek, szar panok stb.

íllatszerszórók
nagy választékban beszeiezhatök a

Korzó drcqucriában
Piac ucca 42.

KÉ7IMIIMVA F“«90"yit» tse.ooo nor.-töi.
ALLIIilulmni Ágyterl dk 35u,000 kor.-tói 

Ké lmunkaanyagok leszámított árban. 
BJ#nyemda. — Poetautánvát mellett kiállítunk.

Weinberqcr Ferencz és Tária, 
Budspest, VII., Káro'y király ul 15. ez.

• , 4^. «Se, ih. -^,' -.5, V«

* Hócipöjavitás! \
$ Autogén heggesztés ^
^Pannónia Garageban^

Piac 42. ^
»«kr****** S

Lámpaallványok
asztallappal, sakkok, billiárd- 
golyók és dákók, fakulacsok, 

hordócsapok nagy raktára. 
Mindennemű faesztergályos 

munkák vállalása

Heiler Jenő és Társa
faesztergályos 

iparvállalatának lerakatában
Széchenyi u. 1.

Gazdálkodók, Mészárosok, Hentesek, Vendég-1 
lősök, iparosok és Köztisztviselők figyelmébe |
ajánlja dúsan felszerelt raktárát, fűszer- és gyarmatárukat, továbbá

szegedi paprika különlegességeit, 
festékárucikkeit, firnisz, podióoloj, 

szagtalan petrőieumarult
I inrionfolri I lonrí fSs2e" és gyarmatárunagykereskedésc 
LlllUulllulU Üt UöllU ilaplttatott 1899. Degenfeld-tér 7. Telefon 79.
Legolcsóbb bevásárlási forrás, legelőnyösebb árak, legpontosabb 

kiszolgálás. - Azonnali házhoz szállítás!

Legolcsóbb
Legtisztább

Legtakarékosabb
egyenletes fűtés csak

gázgyári koksszal
érhető el.

No vegyen drága külföldi 
árut, tegyen próbarendelést

a gázgyárban.
1 mázsa ára 75,000 kor.
Házhoz szállítás 4öi 0 korona 

és a forgalmi adó.
100 mázsán felül nagy ár 
engedmény, kedvező fizetési 

teltételek
Telefon 7 A

GYENES ANTAL
központi fűtés, vízvezeték, csatornázás 

ég furdöbe'endezóai válla,aut

DEBRECEN. AüANY JÁNOS UCCA 27, 
TELEFONI 9 37

045/1925.

Hirdetmény.
Hitközségünk irodájában f. 

hó 13-án vasárnap d. e. 10 
órakor nyilvános árverés lesz. 
melyen a) baromfi tépő helyi­
séget az 1926. évre bérbeadónk 
és b) a gabcUakezelöi állást 
betöltjiik. Pályázók kötelesek 
az árverésen személyesen meg­
jelenni. Közelebbi felvilágosítást 
a hitközségi iroda ad. 

Debrecen, 1925 december hó.
Az aut. ortls. izr. hitközség 

elööárócág»mellett 1 Heten
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192$ tie6*tób<6r 10.

APRÓ hirdetéseit
I » I POST» 1 * I

KÖZÉPKORÚ jobb férfi érdektiólküll 
barátságát keresi jobb nőnek, dissv- 
krécló mindkét részről. ..Vidéki je­
lige a kiadóban. _______ ——

MPl YIK kedves urifin levelezne szó­
rakozás céliából vickcdélvíi urt- 
leámival. Levelet .Havasi vryoaár 
jeligén a kiadóhivatalba kérek, 2074

|T| ytTIL |»1
KÉNY97.ERKÖLC9ÖN és hadikölcsmi 

kW vén veket veszek. Bővebbet M'k- 
m-v. l.j__________________

KfíNYSZCRKÖLCSÖN kötvényeket 
vesz dr. Balázs .lenő bankhaza. Te­
lelőn 143. Piac 89.

Eredeti nemet varrdgepek, Waftenrad, Puch 
motorok és kerékpárok, Ä. E. 0. írógépek.
„ „r.tp.1 «utö 6a mo»orgnninuN mlnd^tT me­
ngen. Alk»fré«*ek »»ért raktér» «• a»gy Javít* műhelye 
Mninx. Testvérek műszerészek, Negytemptomnál.Telefon: 7 Ui7 Kv.tvqzó fizet^ai fr>tt<n<-lek.

QAZKALYHA kicsi, lói melegítő el­
adó Trainer Dezső. Csapó ucea^L

26% KEDVEZMÉNY mindenkinek ki 
nap- és esernyő szükségletét nálam 
szerzi be. Óriási választék. Ernyő- 
üzem. Sas u. 3. Javítások és áthú­
zások legolcsóbban.__________ l4fk-.

VASKÁLYHA, egv báiánvbór kabát 
és cev téükabát posztóból cl a (be 
Török Bálint ucca 32.------------

TÖLGY aprított és Irasábfa áUandóan 
kapható házhoz szállítva f isolier 
Elek fa kereskedőnél. Károly Eerenc 
Józscf-ut 20. Telefon 647. >«5

its |*|
»waeQ?6tó6EweG«e<Bsi*W'

v\M4TOS házibor literenként csak 
12 ko. Kapható vasárnaponként 10 
--4 óráin. Poroszlav-ut 53, 2153

Ktn Föl Dl bélvecek a világ minden 
részéből érkeztek „Bélvcgotthon 
Fiivészkert u. 14. emelet.______ £}££

KÓSER fötözetlen tel állandóan kap­
ható. esetletr iházhozszállitva meg­
rendelhető Steinmetznél. Hatvan u. 
16._________________ ________

ELADÓ 150 mázsa cukorrépa vegye­
sen takarmányrépával. Értekezni le­
het Széchenyi ucca 41. 2148

RÁKÓCZI 14. alatt kóser tci kapható 
és jószágot téli tartásra vállalok.

2149

Divatos gyapjúszövetek
legolcsóbban beszerez-1 

hetók részletre is

Kupfer Jenő
Bé8ztókef8skeiH»él KlstempIombazaM

ELADÓ női fekete kosztüm. íróasztal 
gáz tűzhely és Radiator. Hunyadi
ii. 17.______________ .——

KIS női íróasztal 200.000 kor. eladó. 
Sesztina ucca 4. kisálknnas mellett.

BOY iókarban levő középrövid vas-
páncél is zongora eladó. Darabos u.
17.    ^

HA ILONÁTOK minden színben Bo-
czán fodrásznál. Hatvan ucca kettő. 
Maimunkák elkészítését olcsón vál-
lulliik.______________________ elí”

l.IBAAPRÓLÉK 14.000 korona kilója 
Kornhauéscr Adolfnál. Simonitv u- 
5. “If

Sapkák,
bébi Kalapok és uniform 
unkák késien kaphatók, valami it heiott anyagból is készülnek.
KLEIN, Slmonltj-ulca 5.

DIESEL motorkezelésében több évi 
gyakorlattal biró gépészt a zonal l 
belépésre keresünk. Aiánkozók tű­
zön vitvánvaikat hozzák magokk I-
Berta malom._______ ________

UJ kotnénvfa cvahfpad lábak vas­
csavarokkal 100.000 koronáért kap­
hatók. Darabos ucca 16. Kovács.2094

TULHALMOZOTT raktár mbtt leg­
olcsóbban beszerezhetők noikalanok 
Junereiszoál. Aranv János ucca 37- 

_____?Iv)u
KONKOLY és 'hámozókorpáról vagon- 

tételben — mintát és árajánlatot 
küldünk. Kon vári Hengermalom

_rt. Kotrvár._________________ 3570
KIVÁLÓ mmtWti falok sortot osz­

tályozott saiáttarmésü 6 és új­
koraink. továbbá kóser bora "k kl> 
kadi és vämoRDftrcsi szőlőinkből 
beérkeztek. Legolcsóbb napi árban 
adjuk. Friedländer Testvérek. Hat-

_vulJL_________________m
FARKASKUTYA eladó. Lfchhnann

Darabos ucca 35. 21

[Rádió!!
I Western 6V*ó készülék, Európa I 
I összes leadó állomásait veszi rés*- I létra is kapható. ROSENBERG 
Us HAMMER, PlecMCcea 1

liFPf SZNEK uradalomba vagv b :r- 
inüveii ipartelepre alánlk ;zik tnvg- 
bizható üeves szakember, összes 
vizsgál megvannak és okleveles 
ixitkoló is. 20 éves gyakorlattal.
Cm-oka Ferenc gépész. Móric ucca 
|Ó.'~ ____________________ 2154

KISASSZONY, gyermekek mellé ajánl­
kozik. Hosszú gyakorlattal bír. 
g\ i rtnekg áldozást. ápolást ért, házi 
munkában szívesen segít. 4—5 éves 
bizonyítványai vannak. Cím a kl-
adób a n._________________:----=--- 9-

HAZIKISASSZóNYNAK ajánlkozik 
40 éves nő. magános urL 
nőhöz. vagv kis családhoz, hol ezv 
cseléddel minden munkát elvégezne. 
Megbízható, hűséges. Cím a kiadó­
ban.________________ ilM

A ,á mi '-n-zjK szombatot tartó cég 
hez szer ón v fizetéssel érettségizett 
könyvelő. Bővebb felvilágosítás a 

_ Paneth hodegábap. Plac_u._ 19. G5a
ÜYERMEKLEANYT 15—17 évest ke­

resek kis fiú mellé-.. Török Bálint u
__18. I.______________________ íLc2
FIATAL tisztviselő vagv tisztviselőnő 

Irodai alkalmazást nverhet. Cím a 
kiadóban. _____ _______,r1W)

Rumot, likőrt házilag
esek elsőrangú eseenclárel készítsen.
A jók között is togjobbzk a
Rex-féle essenciák.

Kaphatók mindenütt.
Főraktár:

REX-drogueria
Városház-épület.

KÉTSZOBÁS lakást keresek Miklós 
ucca közelében. Cim a kiadó van.

KÖNYVELÉST kereskedők és iparo­
soknál olcsón vállalok. Cim rfado-
ban.______ ____ _—------------ ----- ------

IRODAHELYISÉGET 2 szobából állót 
Főuccán keresünk azon italra. Vlk- 
tuália r-t Telefon 3--20. ..... 2119

FIATAL segéd fűszer és vcgveskercs- 
kedesbe felvétetik. Cim a kladóbam

■—» 1.-:v>..'uk<v,M'«i6Ki«wioee*ei^*w*iwMa
] Rjtigsimazati tetiszwiseidKüai alakult |

„Tűz“
fűtőanyag kereskedő! .ni vállalat

OE@5»ECEW,
I Kálvin-tér 19 a/., I 22. ajtó 

(PO*p#kl-paleti. Nagytemplon felölt elialín)
Tele on : 358. sz.

ÁRAI:
I hasáb fa , . 39,000 
I aprított fa . 47,000 
porosz szén 89,000 

, bányakoksz 95,000
[ Áraink hazaszállítva for- 
I galml adóval együtt értendők.

Saját érdekében kisérje I figyelemmel szállító szeke­
reinket, hogy önmaga győ­
ződhessen meg áruink kivált 

I minőségéről.

FÉMARUOYAR Hunyadi ucca 1. kor- 
csoivákat köszörül, komplikált szer­
számgépeket javít, készít, minden­
fele szakmai bérmunkát kitünően,
olcsón eszközöl. ....... ._______ iiíd

VizVEZETÉKET. fürdöberendezéseket 
kedvezményes fizetési feltételek md- 
lett szakszerűen készít és iavit Ko­
vács Ovula szerelőmester. Szent

__unna ucca 2.________ ______ --L55.
KüLÜNBEJÁRATU bútorozott szoba 

December 15-re kiadó. Varga u.^35.

I#l VE6VES |*|

Frack, szmoklnn és zsákét
kiiicsiinzö \v\ml Vénh, Vát-u. 2.1

HÍZOK saiáttenvésztésü. kizárólag 
tengerin hízottak december kozepe- 
töll beszállításra magánháztartás * 
részére eiőiegvezhetők. Lngel 
László. Verbőczl ucca 3._____íT2§

KIADÓ bútorozott szoba kód személy­
nek és esetleg ellátással. Piac 10^ 1L

Im I KF8FSLET I • I I KÁBÁTOK, ritkák karácsonyi álban• I n LRLjLUj_I__ j I Iegíutánvosabban készülnék Belvá-
rosiban. Kossuth ucca 26. -l 7S

KIADÓ üzlethelyiség. Hunyadi u. ^7.

Tölgyfa, elsőrendű száraz
hasábosén áa aorltva, 

házhoz szállítva kapható a
Fa értékesítő és 
Áruforgalmi rt-ítél 
Pesti-utca 2. Telefon 1396. 

'mmmnmmmm mmmmmm
ZAMATOS házibor literenként csak 

12.000. Kapható vasárnaponként 
10—4_óréig. Porosriav-nt 53. uroe

SESTAKERT. Komlóssy-ut őő. száro 
alatti téll-nvári lakásul szolgáló vtBa 
egy hold szőlővel lutányus áron el­
adó. Értekezni Honvód ucca 9/B-

ÜUWS-

ELADÓ Andrássv-ut 13. >zai«i be­
költözhető téli-nvari modern lukasu 
ház. 3 nyilas termöszoto. tajgyn- 
mölcsős. borház. Pince stb._ mmde- 

. nfltt villanv. Pesti u. 69. sfsé nu pa­
la tetős hág. mindenütt villany, víz. 
Értekezni kaznapokon. Luvüszk-rí 
a. 14. Bélvegotthonhan az emele­
ien._____ -

ELADÓ- télikabát, «zv balkáni hand- 
zsái, egv bicikli pumpa ól- virágok 
zslroshődön, nagy tükör Lehotainái,
Slrrmnffy ucca 33.___________ 271'él

f; ADÓ wv '>0—100 kilós fiatal hízott
' ,rtés. Kákócat »3. 2'»

IRÓOÉPLEIRASOK. német, francia 
fordítással is. legszebbt-u. Icrdcsob- 
bam több példányban gv-orsan ké­
szülnek Ardónénál. Smtonífv-u 2. 
Tol,-ion 13—-53.____________ JMl

VÁLLALOK, óra. autó óra. ékeszer- 
iavitást legolcsóbban egv évi JOt- 
Piac 31, Kigvó patika mellett. 1079 
Piac 41 Klwó patika mellett. 1679

GYORSÍRÁST, gépírást sikeresen leg­
olcsóbban tanít Ardóné. Simoni tv 2. 

_Telefon 13—53.______ __ ________
TAKARITÓNÉ felvétetik Kovács Gyu­

la vasüzletben. Bika mellett sarkon.
_____ 2)47

PÉNZTÁRKEZELÉSBEN, könyvelés­
ben. kiszolgálásban gyakorlott iro- 
distanö alkalmazást változtatna. Le­
velet ..Megbízható“ ieligérc a kl-
ndóhlvatalha.___________——

H \Z1TANITÓT keresek azonnali be­
lépésre elemi iskolás gvermekeim- 
hez falura. Tanárielöltek írásbeli 
ajánlatát terem a ktadóhlvataUw

TAKARÍTÓNŐ nagyon ügves., na_cv_ 
lakáshoz felvétetik. Piac KtJ.^2(W5

HAZMESTERPAR. az asswmv ügves 
takaritónő felvétetik Ibac 40.1. c<*£

MOSÁST és vasalást vállalok Itthon 
és házakhoz is elmegyek. Iskola 
ucca 4. kcresztéPület iU’Á

I privat disznóölést elfogad C-sötiak 
; ucca 8. az. CsUrtr János 2H3.

t USZT1G ERNŐ asztalos mester. De­
ák Ferenc ucca 10. Vállal miibu- 
torokat. berendezéseket, épület mun­
kákat Kész konyhaberendezesek
részletre is kaphatók------------- -lds

UCCAI bútorozott szoba Széchenyi 
uccán azonnal kiadó. Közelebbi cim
kiadóhivatalban._____

ZONGORÁN lehet gvakoroltii Szé- 
pfncével kiadó. Cím kiadóhivatal-
han.__________________

PIAC uccán irodának, rendelőnek al­
kalmas két szoba jutányosán átve­
hető. Dr. Révész. Piac 75. 2115

IÉGVEREM öt darab különbedftrattal 
kiadó. Ugyanott raktárhelyiségek 
Is kiadók. Széchenyi ucca 22. T e- 
lf fon 62. és 305._____________ éüS

ÖRÖKRE adnék tlzenkétéves árva. 
egészsége® kis leányt, iobb zsidó 
családhoz. Értekezni Horovitzní.
Hatvan-n. 9. szám. _________

KÜLÖNBETARATU kétágyas bútoro­
zott szoba 15-re 2 fiatalember ré- 
s7jére kiadó. József kirájylJ>LJ084

FORGALMAS Ítélvén főtérhez oár lé­
pésnyire egv üzlethelyiség berende­
zéssel átadó. Cim a kiadóban 2087 

MÁTÉ MIKLÓS készíti a le*s^bb 
parkettet. Lakás Utal ncca_7.._?083

ÜZLET főtéren áruval vagv anélkül, 
esetleg lakással átadó. Cim a kiadó, 
ban. 3120

Sodrony ágybetétet
legjobb mlnflségben készít

NEUMANN, Péterfia-utca 19^

ÜRES üzlethelyiséget keresek Piac uc­
cán legalább 5—6 méter nagyság­
ban. Csapó uccától Szentanna uc- 
cáig teriedő részen. Cím a kladó- 
ban._____ _______  __rr_r-í.

KIADÓ Pékség bolttal vagy anélkül 
is. Hatvan u. 55. 21tH

kötvényeket
vesz

Df. BALÁZS JENŐ bankháza
Piac-utca 89. Telefon 142.

KÉT egymásba ttvlló modern szoba 
irodának, orvosi rendelőnek ama 
más kiadó. Geiger. Széahenvvte^k

KIADÓ pincelakás, tarkaruha varrónő
_részére. Cint a kiadóban,-------- LM-I
IRODAHELYISÉGNEK azonnal ki­

adó egyszobás, előszó ás, park«- 
tes he’yjség. Piac ucca ..TO^LJijE-

KIADÓ két szoba konyha magános 
udvarral. Hercsénvi ucca 53.

HUSFÜSTOLÉS ZWdfa ucca 3. szám
alatt. ------—


